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22 Wer hat Angst vor Schulwahl?

Tabelle II: Bivariate Statistik: Befürwortung der freien Schulwahl (in Prozent)

Für staatliche Unterstützung  
der Privatschulen

Für freie Wahl zwischen 
öffentlichen Schulen

Geschlecht

Mann 25.26 59.37

Frau 29.53 68.66

Alter

25–39 Jahre 23.69 71.06

40–64 Jahre 27.74 61.05

65+ Jahre 30.46 62.39

Haushaltseinkommen

unter 3’000 CHF 28.50 62.31

3’000–5’000 CHF 30.93 67.93

5’000–7’000 CHF 25.93 63.27

7’000–9’000 CHF 28.40 61.75

über 9’000 CHF 24.91 61.37

Ausbildung

Sekundarstufe 1 26.08 60.67

Sekundarstufe 2 27.53 65.98

Tertiärstufe (ohne Lehrerausbildung) 29.93 65.24

Lehrerausbildung 16.67 49.23

Kinder

Kein Kind 25.29 67.65

Kind in der Schule 31.04 66.82

Kind nicht in der Schule 26.23 60.39

Hauseigentum

Hauseigentümer 28.89 62.27

Mieter 25.31 65.94

Gemeindegrösse

Ländliche Gemeinde 27.04 61.64

Kleine/mittlere Gemeinde 26.64 62.79

Grosse Gemeinde 28.44 67.62

Sprachregion

Deutschschweiz 30.32 64.37

Französische Schweiz 18.63 60.76

Italienische Schweiz 29.73 73.45


